

**ERRATA EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR, AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS E DE MERENDEIRA POR TEMPO DETERMINADO – EDITAL Nº 005/2017
ERRATA DE PUBLICAÇÃO**

Considerando erro de digitação na publicação do Edital do Processo Seletivo para Contratação de Professor, Auxiliar de Serviços Gerais e de Merendeira por tempo determinado – edital nº 005/2017, retifica-se o referido Edital nos seguintes Termos:

Capítulo II

2 - DOCUMENTAÇÃO

Onde se lê:

3.2) Declaração original e atual de que está cursando Pedagogia ou Licenciatura Plena na Área especificando a fase que está cursando;

Leia-Se:

3.2) Declaração original e atual de que está cursando Pedagogia ou Licenciatura Plena na Área;

Leoberto Leal, 10 de outubro de 2017.

VITOR NORBERTO ALVES
Prefeito Municipal